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EXERCICE 1 : (02,00 POINTS) .
 

On considère les expressions suivantes: A = 2m + ~~ - Sv'125 et B = (3x-S)2_(x+7)2
 
vS-v3 (3x+2)(6-X) 

2,ffS ..J3 -J5 
~:';:~-;~i~~i:~~~:~~~::~iI'~:~;t;~~~~~~*';;~~~c~~::~:' :;';:;;;':'~';;-:~:';~~~~~;;;;:';
 

3. Montrer que: (3x - 5)2 - (x + 7)2 = 4(2x + l)(x - 6).	 0,5pt 
4. Donner la condition d'existence de la traction rationnelle H, puis la simplifier. . 0,5pt 

..' !	 ' 

i:XERCICE 2.:jO.1,!:)0p'OIN.TS) . '.. . .. 
Une coopérative de production de manioc de 200 membres, d'une 
région du Cameroun a mené une enquête sur les superficies 
cultivées, auprè3 des membres. Les résultats obtenus sont 
résumés dans le diagramme circulaire ci-contre. 

omple er e a eau sUlvan . p. 1 CI' t 1 t bl t 1 t 
.Superficies.(en ha) rO; 4[ [4; S[ [S; 12[ [12; 16[ 
Nombre de producteurs 

. .
2. Calculer la superfrcle moyenne cultivee.	 0,5pt 

EXERCICE 3· : (01,50 POINTS) 
Soit [ une application affine définie par [(1) = 1 et [(4) = -5. 

1. Détenniner le sens de variation de [. 
2. Déterminer le coefficient et le terme constant de [. 

0,5 pt 
1pt 

ACTIVITES GEOMETRIQUES: (05,00 POINTS) 
. - j 

EXERCICE 1 : (01,50 POINTS) 
Sur la figure ci-contre, ACEest un triangle rectanGle en A, tel \ 

que: AC = 12 cm; AE = 5 cm. Les points B et D sont
 
respectivement des points de [AC] et [AE] tels que AD = 3 cm
 

net AB = 4 cm. 
1. Les droites (BD) et (EC) sont-elles parallèles? justifier votre 

,1 réponse. 0,5pt ,.
2.	 Justifier que : BD =S cm et EC = 13cm.O,5pt 
3.	 Calculer le cosinus de l'angle (liDE) puis en déduire une troncature d'ordre 1 de la 

mesure en degré de l'angle (I1D73). 0,5pt 

EXERCICE 2 :(02,25 POINTS)
 

te plan est muni d'un repère orthonormé (rj, l, n On' considère Ics fJuints 1-', (; ct Il cJ(~
 

coordonnées re:,pectives Ci; l), (rl; 1 J. U; (J)
 

('-.:::-------'-:.:-----,..:-r.. 
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1, Calculer' les coordonnées de GF et Gil, puis déduire que le triangle FGH est rectangle en 

G, O,75pt 
2. Calculer les distances GF et GH puis déduire l'aire du triangle FGH. O,75pt 

3. Soit 9 l'homothétie de centre H et de rapport ~.2 . .4_...._. ......_~ .. ....__· ...~_. __.4 . >~._·_ 
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EXERCICE 3 : (01,25 POINTS) 
\ - Soit (C) le cercle de centre K. Les points M, N,S et T 

appartiennent au cercle (C). On donne mes (MNS) = 1500 
J( 150° N 

. •. . - - 7' 

··:::··::~~E~~[:~::~K]~:~~~~~~~;~~i\1~~~~tê~{s:~-'a:~~m\.....................~-'
.•......••..... 
PARTIE B: EVALUATION DES RESSOURCES (10,00 POINTS) 

SITUATION: 
•Le jour de la fête de pâques .~I'v) INATOU vendeuse de glace à la fraise, ël au ch€lêolat 

estinstàllée' deva"nt la basiliëlue. Les différents parfums sont conditionnés dans des sceaux 
'f' 

identiques d'une capacité de 20 litres, elle souhaite savoir le nombre maximal de glace pour 
chaque type de parfum. 

Les glaces à la fraise sont vendues dans des flacons en forme de tronc de CÔI'\8 de 
révolution comme l'indique la figure 1. Les glaces au chocolat sont vendues dans des 
flacons en forme de tronc de pyramide régulière comme l'indique la figure 2. Pour satisfaire 
sès c1Lents AMINATOU souhaite fabriquer des emballages sous forme de carton ayant la 

, même forme que chaque flacon de glace. 
.'1:""",."., '.. '~ 

: 1 ... ... ~­-- .......()..,..........
 
4Cln . - ,. 

00' = 5em 

.4'B' = 4crn 

D.J....----- C' .../', --~. 
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Fioure 1.., Figure 2 -.
 
TACHES:
 
1. Ouel est le nombre maximal de- gtaces à la fraise que peut vendre MULUEM ? 3pts 
? Oucl Est le nombre maxlI:nal de glaces aU.chocolal que peut venc1r'e MUUWM r) 3pts 
:) Oll(;lle est l'aire totale du carton de chaque type (j'(~rn[)dllélDC ;':1 utlIIS(~t ') 3pts
• .. 
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